“ 000 “ABC-AunsanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

2 1 =2 [F M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBI TOJ IBUTATEJIb | TPAHCMHUCCUA
ABC.UAZ.FB.03a
ABC.UAZ.FB.03b
YAS3 Martpuot/Mukan/Kapro BCE BCE BCE ABC.UAZ FB.03c
ABC.UAZ.FB.03d

ABC.UAZ.FB.03 bamnep ABC-AusanH
nepe,qHMM UAZ I'IanMOT/HMKan/Kapro (al-lanor LUTAaTHOrO)

@ig‘fﬁf ) Se——| MX@'i‘

= J"":_i a‘; - .._J——-\ o B ’4\:}\,

YBarkaembiu nouynarenb!
Bnarogapvm Bac 3a BbI6Op NpoayKuum Npon3BoACTBEHHONO NPeanpUATUSA
000 «ABC-Aun3anH».
Hawe nsgenve npnaact MHAMBMAYANAbHOCTb BalleMy aBTOMOOUALO M nogapuT
KOMQOPT OT 3KCNyaTaLuum.

UHCTPYKLMA NO YCTaHOBKe:

1. CHATb yNaKoBKY C nsgenus.

2. YcTaHOBUTb KpoHWTeMHbl N2l Ha pamy aBTOMOOMAA W 3aKPEnUTb KarKabli
KPOHWTENH Tpema 6bontamm M10x25 (puc.1). BHUMAHMUE! BONTbl HE
3ATATNBATDb!

3. Ocnabutb 60nTbl «A» U BbiBEPHYTb 60OATbl «b» KpenneHuma KpoHwTenHoB No2 K
KOMNo3MTHOM 06on04Kke bamnepa (puc.2)

4. YcTaHOBUTb KpoHwTerHbl N22 Ha KpoHwTenHbl Nel 6ontamu M10x25 ¢ wanbamu m
rpoBepamMmu, MCNONb3Yys 3aKAadHble C NpuBapHbIMK rarikammn. BHUMAHUE! BONTDI
HE 3ATATUBATDb!

www.abe33.ru



‘@l 000 “ABC-AnzaitH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

YA3 Matpuot/Mukan/Kapro ‘ BCE ‘ BCE ‘ BCE ABC.UAZ.FB.03

5. YcraHosutb NT® (ana komnnektaumii ABC.UAZ.FB.03b w ABC.UAZ.FB.03d).
MpuKpyTMTb ¢apbl K KpoHwTerHam MNTP BuMHTamm M5 c caMOKOHTpALWMMUCA
raikamm M3 KOMMNAEKTa MOHTaXa. [TpUNOKUTb KPOHLWTEMH K KOMMNO3WUTHOM
obonouyke TaK, 4TobbI hapa Hbi1a NO LEHTPY OTBEPCTUA. PazmeTuTb paomactepom
NOJIOXKEHUS  KpPEeneXKHbIX  oTBepcTMit  (puc.4).  AKKypaTHO  NpOCBEpaAnUTb
KOMMO3UTHYIO 060/104Ky cBepnom 3,5 mm. BHUMAHUE! HE HAXUMAMNTE HA
CBEPZ1IO NPU CBEPIEHUMA BO WM3BEXAHUE CKOJIOB U NOBPEXAEHUA
HAPYXHOIO NOKPbITUA BAMMEPA (FEJIbKOYTA). CBEP/IUTE HE CNELLUA BE3
HAXMUMA. Mpuknenatb KpoHwTenH MTO K 6Gamnepy 3aknenkamum M3 KOMMJIEKTA
MoHTaxka. KJIEMATb CHAPYXXWU BAMMEPA! [ina npuaaHna bonee 3cTeTUYECKOro
BMOQ PEKOMEHAYETCA pPa33eHKOBaTb OTBEPCTUA NOA 3aKNENKU CHapyxu bamnepa
cesepsiom 8-10 mm. B TaKOM cnyyae 3aKNenKM BCTaHYT 3aMoaamML0 C MOBEPXHOCTbIO
6amnepa.

Puc.4

6. YCTaHOBUTb KOMMO3UTHYIO 060104KY Bamnepa Ha KpoHwTelHbl No2. BHUMAHME!
ANA KOMMNNEKTAUUA ABC.UAZ.FB.03a u ABC.UAZ.FB.03b (tonwuHoii 4 mm)
ANA KOMMEHCAUMW  3A30PA MEXAY KPOHLUTEMHAMW Ne2 U
KOMMNO3UTHOMN OBO/IOYKOMN YCTAHOBUTb LWAMBEbI YCU/IEHHBIE M10 U3
KOMMNJIEKTA MOHTAXA. lMpoun3BecT Heobxoaumble PeryinpoBKM MONOXKEHUA
KPOHLITEAHOB W 3aTAHYyTb Becb Kpenexx. BHUMAHMUE! PEKOMEHAYEMbIN
MWHUMA/NBHBIA 3A30P MEXOY BAMMEPOM U KY30BOM (KPbI/IbAMMU,
PACLUMPUTENAMMU APOK) 10-15 MM. BO U3BEXXAHUE TPEHUA BAMMEPA O
KY30B U PA3PYLLEHUA NKN ABTOMOBWNA, HE YCTAHAB/IUBAUTE BAMIEP
BM/IOTHYIO K KY30BY ABTOMOBU/IA.

www.abe33.ru



ﬁ 000 “ABC-AusanH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

o 1 =2 [F M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB
YA3 Matpuot/Mukan/Kapro ‘ BCE ‘ BCE ‘ BCE ABC.UAZ.FB.03
Komnnekraums
[Aetanb Konuuectso MpumeyaHua

ABC.UAZ.FB.03a ABC.UAZ.FB.03b
ABC.UAZ.FB.03c ABC.UAZ.FB.03d

Bamnep B cbope ¢ 1 1
KPOHLITEMHAMM U KPbILLKOWN

KpoHwTeiin Nol 2 (N+N) 2 (1+0) ‘ h
KpoHLwwTeitH No2 2 (N+N) 2 (N+N) “ ‘

KpoHwTeiH NTd - 2 (n+N) gl oy
A X
3aknagHaa Nel 2 2 @) @) )]

boat M10x25 12 12
lanka M10 6 6
LLlaii6a 10 ys. 12 12
LLlati6a-rposep 10 6 6
BuHT M5x16 - 6
lalika M5 caMoKOHTp. - 6
3aknenka Al/St, 3,2x15 - 6

- Mpown3soauTent ocTaBnseT 3a co60i NPaBo BHOCUTL U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO U3AENNs, HanpaBneHHble
Ha ynyJLlEeHNe ero xapakTepucTyk.

- [apaHTus 1 rog npu OTCYTCTBUM MEXaHUYECKUX NOBPEXAEHUN. [apaHTUsa AedCTBUTENbHA TONBKO NpK
HanM4MM JAHHOTO rapaHTUIHOTO NKCTa.

www.abe33.ru



